

太康县举办庆“八一”建军节暨首届“最美退役军人”颁奖文艺汇演

陈宏、王国玺等为“最美退役军人”颁奖

本报讯(记者 马治卫 通讯员 周春亮)军爱民,民拥军,军民鱼水情谊深。7月31日,太康县在县人民广场举办庆“八一”建军节暨首届“最美退役军人”颁奖文艺汇演。王国玺、刘海艇、张思民、王建林等县四个班子领导及副处级以上干部出席活动。市退役军人事务局局长陈宏、县人武部领导于永前和驻地官兵一起参加活动。

为进一步提升退役军人的尊崇感、荣誉感,充分展现全县退役军人永葆本

色、奋发图强、有所作为的精神风貌,太康县委宣传部、县人武部、县退役军人事务局联合开展首届“最美退役军人”评选活动,对全县退役军人中涌现出的党建、脱贫致富、创业创新、技术技能、公共服务、教育传承等方面典型代表进行评选表彰。经过网络投票、退役军人代表投票、人大代表投票、政协委员投票、专家评审组评定,太康县独塘乡杨庄行政村94岁的老革命刘国勋等10名同志获评太康县首届“最美退役军人”。晚会上,陈

宏、王国玺等领导为10名“最美退役军人”颁奖。

县委常委、副县长韩维俊在致辞中说,要充分认识国防建设和“双拥”工作的重要性,深入开展“双拥”模范城创建工作,组织动员广大退役军人坚持对党忠诚的本色不能变、拼搏奋斗的精神不能变、争当遵纪守法的模范不能变,始

终听党话,永远跟党走,在新时代创造新的业绩。希望社会各界以首届“最美退役军人”评选活动为契机,广泛宣扬身边先进典型,学先进、争先进,以实际行动营造尊崇军人、拥军优属的浓厚氛围,共同为太康改革发展和社会稳定作贡献。

演出活动在《过雪山草地》《当那一天真的来临》中拉开序幕。歌曲《咱当兵的人》《军人本身》唱出了军人的血气方刚,朗诵《敬仰》、大合唱《解放军进行曲》等节目赢得观众阵阵掌声。晚会最后在歌舞《放歌新时代》中圆满落下帷幕。

王国玺到独塘乡白龙王村调研指导产业扶贫

本报讯(记者 马治卫)8月1日,县委书记王国玺在副县长孟涛等相关人员的陪同下深入所联系村独塘乡白龙王行政村,先后查看了解千鹅万鸽养殖基地、瓜果育苗基地运行及扶贫带贫情况,调研督导脱贫攻坚巩固提升和“大排查、大整改、大提升”工作。

在养鸽基地,王国玺询问了产业带贫和发展情况后指出,产业在实现发展的同时,要做好与贫困户的链接,让贫困户从产业发展中实现脱贫和致富。在养鸽基地,王国玺向农民王锦中询问了入股方式、分红办法、养殖收益等情况。王国玺指出,乡村干部要用好基地,利

用这些资源增加村集体收入,带领群众一起发家致富。扶贫一定要围绕“发展和为民”这个核心,重抓工作落实。

在参观完瓜果育苗基地后,王国玺强调,产业发展要建立一个强有力党的领导班子,树立发展为民思想,规范产业扶贫项目管理,明晰产业投资经营主

体,完善产业扶贫带贫机制。要加强基层基础建设,抓好党建示范引领,发挥村级组织战斗力。要加强农村集体资产管理,发挥其应有作用。要结合“不忘初心,牢记使命”主题教育活动,深入开展好“解难题、办实事、促发展、固提升”活动。

李锡勇带队督导检查“双创”工作

本报讯(记者 马治卫 通讯员 封中伟)8月9日,县长李锡勇带队督查文明、卫生城市创建工作。县委常委、宣传部部长谢成营,县政府办公室主任程勇和县住建局、城管局、卫健委等单位负责人及城关镇、毛庄镇、城郊乡相关负责同志参加督导检查。

李锡勇一行先后到银城路、阳夏路、太柘路、迎宾路、建设路等路段实地查看“双创”工作进展情况,现场办公,对督导检查发现的问题逐一提出解决方案。在随后召开的“双创”工作推进会上,与会人员积极发言,提出可行性意见、建议。谢成营对“双创”工作作了具体部署。

李锡勇要求,一要进一步压实各部

门责任,迅速行动起来,扎实深入开展“双创”工作宣传力度,广泛深入宣传“双创”的重大意义,营造人人参与“双创”的浓厚氛围。五要进一步增强群众的文明卫生意识,发动更多的群众积极支持参与“双创”工作,让人民群众在“双创”中有更多的获得感和幸福感。



慰问老革命刘国勋

7月31日,周口市退役军人事务局局长陈宏在太康县委常委、副县长韩维俊,县退役军人事务局局长潘布道等的陪同下,到独塘乡杨庄行政村,看望慰问“张富清式”的老革命刘国勋。图为慰问现场。

记者 马治卫 摄

太康县农村户用厕所改造“百日会战”动员会召开

本报讯(记者 马治卫 通讯员 邱修领)8月9日,太康县农村户用厕所改造“百日会战”动员会召开。县长李锡勇,县委副书记、政法委书记刘海艇,县委副书记、宣传部部长谢成营,副县长孟涛,县政府党组成员、县政府办公室主任程勇出席会议。县农业农村局、住建局、发改委等相关单位负责人,各乡镇党委书记

书记、乡镇长、主管副职参加会议。会议由刘海艇主持。

就如何打赢“百日会战”,李锡勇指出,农村厕改是一项政治任务,来不得半点马虎。一要强化目标任务,做好摸底调查。二要强化宣传引导,充分利用广播、电视、宣传手册、标语、文艺演出等形式,实现群众由“要我改”到“我

要改、我争改”的转变。三要强化示范引领,按照试点先行、梯次推进、以点带面、普遍推开的工作思路,学习借鉴先进经验,抓好试点。四要强化责任担当,层层抓实抓牢。五要强化督导考核,建立严格的督导考核制度。

李锡勇强调,推进农村“厕所革命”是政治任务、政治责任、民心工程,时间

紧、任务重,各乡镇、各相关部门要提高政治站位,夯实工作责任,狠抓措施落实,确保工作成效,切实改善农村人居环境,提高群众的生活质量,让群众早日得到实惠,共享发展成果。

会上,孟涛宣读了“百日会战”工作方案。老家镇、高贤乡负责人作了发言。



相亲交友会浪漫上演

8月7日晚,由太康县委宣传部、县文明办主办,县妇联承办,县委网信办、县文广旅局等单位协办的“世纪情缘·圆梦七夕”相亲交友会浪漫上演,来自全县各界的单身男女积极参加。刘海艇、谢成营、马俊伟、张雪芳等县领导出席活动。图为相亲交友会现场。

记者 马治卫 摄

太康县委宣传部

全力推进脱贫攻坚等工作

本报讯(记者 马治卫)8月2日上午,太康县委常委、宣传部部长谢成营在县委宣传部常务副部长赵勇的陪同下,深入王集乡检查指导脱贫攻坚政策落实及脱贫成效,并就“六村共建”等近期重点工作进行安排。

在王集乡前进村,谢成营组织召开了乡村干部、第一书记、帮扶单位责任人等参加的座谈会。座谈会后,谢成营与赵勇、王集乡党委书记冯中勋一起,来到贫困户王锦红家中进行慰问,了解王锦红一家的生活情况和需要解决的问题。随后,赵勇、冯中勋来到王集

乡王西村,实地了解脱贫成效,帮助巩固脱贫成果。

谢成营强调,要坚决克服“松松劲歇歇”的思想,严格落实“四不摘”,对建档立卡贫困户和“七类人员”进一步加大“大排查、大整顿、大提升”力度,把问题找准,把情况吃透,持续提升帮扶成效和群众满意度。要充分认识“六村共建”工作的重要意义,坚持以开展“六村共建”为载体,深入实施乡村振兴战略,以求真务实的工作作风,扎实开展好“六村共建”等各项工作,用实实在在的工作成效赢得广大群众的支持和拥护。



8月10日上午,老家镇“山果”扶贫助学行动表彰大会在刘寨印象举行。县常委、统战部部长张新栋,县政协副主席刘凤芹,县教体局党组书记张俊峰等出席会议并为获奖代表颁奖。图为活动现场。

记者 马治卫 通讯员 穆杉 摄

张集镇朱港村

综合治理工作立竿见影

本报讯(记者 马治卫 通讯员 李道永)太康县张集镇朱港村扶贫领域腐败和作风问题专项整治工作组入驻朱港行政村后,日前惩处了一批违法犯罪分子,弘扬了社会正气,净化了社会环境。

深入宣传,营造舆论氛围。工作组进驻朱港村后,先后召开了党员、干部及群众代表会,讲明扶贫领域腐败和作风问题综合治理的工作背景、目标任务和方法步骤,设立举报箱5个,对朱港、朱楼、司庄、张香庄4个自然村进行了3轮走访调查,做到走访、宣传全覆盖。

以打开路,扫除恶势力。工作组通过入户摸排、走访座谈发现,原村党支部书记朱某在2014年至2018年任期间,以专业合作社受灾为名,虚构事实,隐瞒真相,骗取小麦保险金7.8万元,涉嫌保

险诈骗犯罪,县公安局已对嫌疑人刑事拘留。2014年危房改造中,朱某利用职务之便,侵吞贪污群众危房改造资金3.71万元,县纪委监委对其立案,县检察院后以贪污罪批捕。杜某等7人光天化日之下在公共场所无故殴打他人,工作组经过严查,对杜某等7人进行了依法处理。

以案促改,确保成效。工作组通过查看全镇行政村农业保险赔付台账、危房改造台账,发现个别村干部骗取农业保险,侵占危房改造款,在报请县纪委监委研究后,限期一周,凡是到镇纪委主动交待问题,积极退赃者,从轻处罚;对个别心存侥幸、想蒙混过关者,移交公安机关处理,依法依纪追究责任。目前,工作组已为国家挽回经济损失80余万元。

毛庄镇

“双创”行动向陈规陋习宣战

本报讯(记者 马治卫 通讯员 姜大超)为进一步美化环境,根据创建省级文明城、省级卫生城工作要求,毛庄镇对照清单进行任务分解,夯实责任,多措并举向各种陈规陋习宣战。

广泛宣传。该镇抽调精干力量开展宣传,争取群众的理解和支持,每天出动宣传车20多台次,发放宣传单7000多份。

压实责任。该镇要求有临街房的迎宾路等道路两侧商户实行“门前三包”责任制,加强监督管理;对无临街房的黄河路、淮河路等路段,结合“路长制”实行班子成员分包负责制,签订目标责

任书。集中攻坚。该镇组织专业人员对本辖区乱贴乱画、乱拉乱扯、乱搭乱建、乱停乱放等行为逐项逐条逐门店进行整治,截至目前,共清除小广告1000多处,拆除乱搭乱建建筑物6处。

覆盖“裸露”。该镇对主次干道两侧黄土裸露现象进行排查,并对排查出的裸露地块购买防尘网进行覆盖,目前共投入购置防尘网资金20多万元,覆盖裸露土地10万平方米。

奖惩分明。该镇抽调城建人员组成巡查小组,不间断进行监督检查,严格监督,优奖劣罚。

马厂镇

严把“六关”廉洁征兵

本报讯(记者 马治卫 通讯员 许皓张红威)为保证新兵质量,马厂镇严把“六关”助推全镇廉洁征兵工作健康、有序开展。

提升“站位”关。该镇成立由镇党委书记为组长,其他党政班子人员、各村党支部书记为成员的征兵工作领导小组,设立镇征兵工作办公室,确保职责分工明确、责任压实到位、传递压力到底。

做实“宣传”关。该镇出动宣传车两辆,发放《致应征青年的一封信》6000份,对应征报名青年“一对一、点对点”做好宣传,“面对面”解答疑惑40人次,镇微信交流群转发廉政信息86条,使“体检不找人、政考不作假、当兵不花钱”的观念深入人心。

规范“程序”关。该镇精准聚焦“网上报名、打印表格、初验初审、体检政审、注意事项”重要环节,强化宣传,使应征对象应征过程不走弯路,熟知程序,做到心中有底。

强化“监督”关。该镇成立由人大代表、纪委委员、热心群众组成的3人廉洁征兵监督小组,确保监督全覆盖,防止“灯下黑”,做到“阳光”无死角。

畅通“举报”关。该镇廉洁征兵监督小组设立两部举报电话,24小时专人值班,聚焦应征过程,注重线索收集。

严格“追究”关。该镇廉洁征兵监督小组对发现的苗头性、倾向性问题迅速调查,做到及时跟进、及时处置、及时曝光,形成威慑,确保应征入伍全过程风清气正。